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Simulacro de Examen 17

* Indique qué opcion de las que se proponen en cada pregunta se ajusta mejor a la
definicion inicial:

“Prudencia ante las circunstancias, para comportarse comedidamente”.

A. circunspeccion B. introspeccion C. detraccion D. afeccion

“Entremeterse, tomar parte en un asunto o negocio, especialmente cuando no hay razon”.

A. inmiscuirse B. ensotarse C. jusmeterse D. abuzarse
“Muy dificil”.
A. inicuo B. innocuo C. melifluo D. arduo

“Sano, sin lesién ni menoscabo”.

A. inmune B. incélume C. impune D. inédito

“Falto de animo y valor para tolerar las desgracias o para intentar cosas grandes”.

A. encogido B. alicaido C. pusilanime D. exanime

“Generosidad espléndida”.

A. munificencia B. complacencia C. incumbencia D. prestancia
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* Elija la palabra (A, B, C o D) que tenga un error por haber cambiado Ia letra "s” por "x
0 viceversa.

A. flexible B. extrefido C. espléndido D. espontaneo
A. extrechar B. estratagema C. extranjero D. esclarecer
A. exencion B. exhausto C. eximir D. esagerado
A. intoxicar B. espectro C. estenuado D. reflexionar
A. maxilar B. excelso C. estraccion D. estremecer

A. excelencia B. esplorador C. exquisito D. esdfago
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A. 25/33 B. 33/40 C. 22/40 D. ninguna es correcta

¢Cuéntas tablas de 1,50 x 0,25 m haran falta para entarimar tres habitaciones de 6 x 4 m?

A. 64 B. 192 C. 296 D. ninguna es correcta

¢Cuéntos litros de agua caben en un depdsito de 3 x 2 x 0,5 m?

A. 300 B. 3.000 C. 30.000 D. ninguna es correcta
0,09 =
A.0,9 B. 0,03 C.0,3 D. ninguna es correcta

v0,121 =

A. 0,23 B. 0,11 C. 1,1 D. ninguna es correcta

A. 15 B. 25 C.5,5 D. ninguna es correcta

A. 0,25 B. 3,75 C. 1,25 D. ninguna es correcta

A. 32 B. 28 C. 22 D. ninguna es correcta
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* Fijese en las siguientes equivalencias:

A continuacién se encontrarad con preguntas con cuatro posibilidades de respuesta. Para obtener la
respuesta correcta debera tener en cuenta las siguientes instrucciones:

|3 Transforme cada uno de los signos de cada fila en su niimero digito equivalente.

2. Sume los nimeros digitos que componen cada fila

3, Reste al resultado obtenido tantos puntos como nimeros digitos impares haya en la fila.

4, Si el resultado obtenido tras ejecutar la 32 instruccion es par, dividalo entre 2; si es multiplo

de 3, dividalo entre 3; si es multiplo de 2 y de 3, entonces dividalo entre 6. Si no es multiplo
de 2 ni de 3, déjelo como esta.

OrleO e

A.5 B. 15 C. 10 D. ninguno de ellos
@I GY Ju[@)

A. 11 B.17 C. 16 D. ninguno de ellos
¢0ee[1O

A. 15 B. 10 C.5 D. ninguno de ellos
4e00RB

A. 11 B.7 C.23 D. ninguno de ellos
OenexO

A. 25 B.9 C. 13 D. ninguno de ellos
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* Complete las palabras que faltan en el texto que vienen a continuacion, eligiendo en
cada caso la que mejor se adapta al contexto.

El procedimiento administrativo sancionador se estructura en diversas fases,
(26.ccccne= ) a la adopcion de una resolucion final, sancionadora 0 no. (27.....cccceee... )
las mismas se trata de fijar los hechos acaecidos, para determinar si son (28................ )
de infraccion, asi como las circunstancias (29................ ) que permitan graduar la
sancion, al tiempo que se ofrece al interesado la oportunidad de (30................ ) loquea
su derecho conviene para desvirtuar los indicios de que dispone la Administracion
sancionadora

A. alternativas

A. Tras

A. reflexivas

A. concurrentes

A. acusar

B. conducentes

B. No obstante

B. plenas

B. recurrentes

B. alegar

C. tendenciosas

C. Mediante

C. derechos

C. ocurrentes

C. derivar

D. procedentes

D. Ante

D. constitutivos

D. concordantes

D. denostar



